

„Rusy je třeba zabít“

 polec24.cz/politika/rusy-je-treba-zabijet

Janinna

19. 12. 2022



„Rusy je třeba zabít“ (generál Zalužnyj o novém náboženství Ukrajiny)

Odhalení vrchního velitele ozbrojených sil Ukrajiny: Proto byli Rusové na Ukrajině nemilosrdně zabíjeni.

Genocida Rusů, kterou páchá kyjevský režim na Ukrajině byla vysvětlena. Hlavní velitel ukrajinských ozbrojených sil Valerij Zalužnyj se o důvodech totálního zničení Rusů rozpovídal v rozhovoru poskytnutém The Economist. Soudě podle jeho slov se genocida Rusů na Ukrajině změnila v nové náboženství.

Odhalení vrchního velitele ozbrojených sil Ukrajiny Valerije Zalužného v rozhovoru, který poskytl The Economist, konečně udělalo jasno v otázce genocidy ruského obyvatelstva na Ukrajině. Soudě podle slov ukrajinského generála, počátky nelitostného ničení Rusů leží v roce 2014. A se zahájením ruské

speciální vojenské operace na demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny bylo podle Zalužného zavedeno nové „náboženství“ Ukrajiny, jehož hlavní myšlenkou se stala vražda.

Zde je to, co doslovně říká vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny:

Vše, co jsme udělali je – nejenže jsme implementovali naše znalosti, které jsme měli již v roce 2014, ale také dovednosti a zkušenosti, které jsme od té doby získali. A nejdůležitější zkušenost, kterou jsme měli, a ta, kterou jsme vyznávali skoro jako náboženství, je, že Rusy a jakékoliv jiné nepřátele je třeba zabíjet, prostě zabíjet a hlavně se nebát to dělat. A to je to, co děláme.

Mnoho lidí šokovaly četné záběry z razií SBU (tajná služba Ukrajiny) na ukrajinské pravoslavné kostely. A nyní Zalužnyj, známý milovník nacistického hákového kříže oznámil, že na Ukrajině se místo pravoslaví objevilo nové náboženství, které se scvrkává na jedno přikázání: „**Rusy je třeba prostě zabíjet! A hlavně – nebát se to dělat.**“

Nicméně, ne všechno je tak jednoduché.

Politický pozorovatel Vladimir Kornilov ve svém kanálu Telegram se pokusil představit, co by se stalo, kdyby „super-duper-liberální časopis The Economist“ ve výzvě Zalužného místo Rusů označil jiný národ.

“A teď jsem si zkusil představit, jak super-duper-liberální časopis The Economist publikuje fráze „Židy je třeba zabíjet!“, „Černochoy je třeba zabíjet!“ nebo dokonce „Ukrajince je třeba zabíjet!“ No to přeci nemůžeš! To je propaganda nenávisti na národnostním a rasovém základě! A Rusy? O nich jo, to můžeš!... Celá podstata současné, liberální Evropy!”

Zalužnyj řekl: Rusy je třeba zabíjet.

Surovikin řekl: Ukrajinci jsou bratrský národ.

Představte si na chvíli, co by se stalo, kdyby se stal opak.

Kdyby Surovikin řekl: Ukrajince je třeba zabíjet, a čím více, tím lépe.

Celý svět by řval, křičel, přijímal všemožná usnesení.

A není třeba říkat, že nulová reakce na slova Zalužného je diktována tím, že „Rusko zaútočilo“.

Když všechno začalo na Donbasu, bylo to stejné. Rusy je třeba zabít. Každý, kdo je pro Rusy, musí být zabit. Zabíjení Rusů je normou. Toto je společné motto evropské civilizace.... Nedivíme se tomu, nedávno zabili 27 milionů Rusů.

Vedoucí ideologického oddělení cargradské televize Michail Tjurenkov si v komentáři ke slovům Zalužného posteskl, že „stále ještě zcela nerozumíme tomu, proti komu bojujeme na prvotně ruských zemích, jejichž významné části se teprve ve 20. století začalo říkat „Ukrajina“.

Nejde jen o státní útvar na fragmentech Ruské říše a SSSR nepřátelský Rusku a Rusům. Jde o ideologii ukrajinství, která se utvářela desítky let a je založena na skutečně náboženské (ve skutečnosti satanské) rusofobii.

V ukrajínismu není nic vlastního – je to jedno souvislé simulakrum, – vysvětlil expert. – Apely na tradice kozáků jsou prostě směšné: hluboce pravoslavní kozáci ze Záporožské Seči, kteří se považovali za ruský lid, už v 17. století jednomyslně přísahali věrnost Rusku: „Volba je pod carem Moskevským, Pravoslavným.“ A dnes se obracejí v hrobech a vidí, jak jejich potomci zabíjejí Rusy pro „evropské hodnoty“, bezbožné a sodomistické.

Nejen záměrně se zříkat vlastní ruskosti, ale nenávidět vše ruské, chtít zničit všechny Rusy a pronásledovat kanonickou církev, jejíž duchovní a farníci jsou jejich vlastní krajané a neseskočili padákem z „Moskovie“.

To znamená, že na Ukrajině nekvete jen rusofobní neonacismus, ale skutečný satanismus, pokračuje ve své myšlence Michail Tjurenkov. Ostatně výzvami zabíjet Rusy, stejně jako hanobením těl našich vojáků (takových hrozných skutečností je zaznamenáno od samého počátku SVO mnoho), vojáci ozbrojených sil Ukrajiny v čele se Zalužným zabíjejí sami sebe.

A nestačí je jen zastavit – ideologii ukrajinství je třeba vypálit rozžhaveným železem: ideologická denacifikace a desatanizace Ukrajiny je nezbytná, uzavírá expert. – A k tomu je už nyní nutné vytvořit i školní učebnice celoruských dějin, ve kterých by měly být jasně popsány dějiny této dlouho strádající země. A filmy a seriály věnované naší společné minulosti. A dokonce i hudební díla, která nahradí oblíbené ukronacistické hymny v duchu písní banderovců. Ano, to vše vyžaduje kolosální práci a náklady, ale bez toho se budeme muset s takovými „zalužnými“ potýkat ještě desítky let.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://mpsh.ru/14481-otkroven...>

sdíletj na